

学习贯彻落实市委全会精神 谱写宝鸡高质量发展新篇章

聚奋进新征程强大力量

——我市各县区、各部门认真学习贯彻市委十二届十二次全会精神

本报记者 张家旗

市委十二届十二次全体(扩大)会议召开后,我市各县区、各部门聚焦经济社会高质量发展,全力以赴攻坚克难,以实际行动把市委全会精神落到实处。

扶风县

打造县域经济新的活力点

2月21日,扶风县召开县委常委会议,传达学习市委十二届十二次全会精神。

会议要求,要坚持招大引强、引新引特,紧盯链式招商,推行实施“链长制”,推进“亩均论英雄”综合改革;倾力打造产业集群,持续做大首位产业、做强主导产业、做优传统产业,加快推进物流产业发展,打造县域经济新的活力点;提升园区承载力,统筹县域工业布局,着力推动园区专业化、品牌化、特色化发展;提升项目带动力,坚持大抓项目鲜明导向,牢固树立“项目为王”理念,全面实施项目建设大会战,常态化开展项目实地观摩、现场点评、挂牌督战。

岐山县

推动高质量发展迈出坚实步伐

2月23日,岐山县召开县委常委会议(扩大)会议,专题传达学习市委十二届十二次全会精神。

会议强调,全县各级要把学习贯彻市委全会精神作为当前一项重要政治任务,聚焦高质量发展主题,围绕实施做强汽车产业、做大“一碗面”、做活周文化、做靓“一城两区”四大战略任务,找准切入点和融合点,确保良好开局。要从全会精神中汲取发展力量,完整准确全面贯彻新发展理念,加快华强汽车零部件新基地、陕汽车架、岐山面全产

业链等重点项目建设,推动高质量发展迈出坚实步伐。持续深化“清家底、理思路、破难题、促发展”主题活动,以过硬作风推进当前工作。

眉县

紧盯重点工作 推动经济发展

2月17日,眉县召开县委常委会议,传达学习市委十二届十二次全会精神,研究贯彻落实意见。

会议强调,全县各级要提高政治站位,迅速掀起学习市委全会精神的热潮,深刻领会和把握全会的思想精髓、核心要义,把思想和行动统一到市委的工作部署上来。要紧盯任务落实,突出抓好常态化疫情防控、乡村振兴、信访维稳、安全生产、党风廉政建设等重点工作,确保全县大局稳定,推动经济高质量发展。要切实转变作风,持续深化“勤快严实精细廉”优良作风,努力为高质量推进“五区同建”,全面建设魅力新眉县奠定坚实基础、凝聚强大合力、创造稳定环境。

太白县

以大项目引领高质量发展大提速

近日,太白县召开县委常委会议,专题学习市委十二届十二次全会精神。

会议要求,要牢固树立“大抓项目、抓大项目”理念,深入开展“四看四比”活动,大干快上、全线推进,以大项目引领高质量发展大提速;要坚持把招商引资作为推动发展的“主引擎”,迅速行动,开展以企引企、以链引链活动,以合同履约率、资金到账率、项目开工率、建成投产率检验招商引资成效;要紧紧抓住首位产业、主导产业不放松,着力构建“绿色种植、绿色养殖、绿色加工”

现代农业产业体系,全面推动绿色转型。

市林业局

确保春季林业项目开工

2月16日,市林业局召开会议,传达学习市委十二届十二次全会精神,安排部署今年工作。

会议指出,全市林业系统干部职工要按照市委全会提出的目标任务和措施要求,科学谋划全年各项工作,确保春季林业项目开工建设,造林绿化工作全面铺开,森林资源管理、林业产业发展等工作扎实有序推进;要结合林业工作特点,聚焦重点任务落实,加大督导检查,自觉加压奋进、苦干实干,以开局就是决战、起步就是冲刺的状态,提升林业高质量发展成效;要切实转变工作作风,优化为民服务,建强生态绿军,全力以赴做好全年林业各项工作。

市应急管理局

推进全会精神落实见效

近日,市应急管理局召开局党委(扩大)会议,传达学习市委十二届十二次全会精神和十二届市纪委七次全会精神。

会议指出,市应急管理系统要把学习贯彻市委全会和市纪委全会精神作为当前的重要政治任务,广泛学习宣传,强化思想政治引领,切实把思想和行动统一到市委要求上来,推进各项决策部署落实见效。要围绕2022年工作目标,谋细谋实各项工作,履行主责主业,践行“两个至上”,把学习成果落实到调研和实际工作的全过程,加大安全生产的监督检查力度,凝心聚力、共促发展,为应急管理事业高质量发展贡献智慧和力量。

增强承载能力 打造宜居城市

市住建局系统2022年度工作会议召开

本报讯 2月24日下午,市住建局系统2022年度工作会议召开。会上回顾总结2021年全市住房城乡建设工作,安排部署今年重点工作。市委常委、副市长时镇参加会议并讲话。

2021年,市住建局系统统筹推进各项工作创先争优、提质增效,全市住房城乡建设事业高质量发展迈出坚实步伐。今年,市住建局系统将全面贯彻“一四五”战略,着力在增信心、防风险、稳增长、促

改革、强作风上下功夫,推动城市更新,增强承载能力,提高宜居品质,促进城乡发展,奋力谱写全市住建事业高质量发展新篇章。

时镇在会上强调,市住建局系统要充分提高住房城乡建设工作思想认识,着力抓好建筑业市场稳增长、城市品质提升、房地产市场调控和风险防范化解、村镇建设和党风廉政建设工作,高标准完成全年工作任务。

本报记者 邵菲菲

全市城市商圈建设行动推进会提出——

努力打造新亮点新标杆

本报讯 2月24日,全市城市商圈建设行动推进会召开,副市长余俊臣主持会议并讲话。

与会人员观摩了金台区盛世广场商业街、东岭社区每一天便利店、世纪荟萃广场、西关综合市场等城市商圈建设重点项目进展情况。通过看现场、听汇报、相互交流,亮晒项目建设真实进展情况,协调解决实际问题。

余俊臣要求,要全面理解和认识商圈体系建设的重要性,掌握其各项标准,深入研究有关项目布局,做到心中有蓝图。要强力

推进商圈项目落到实处,制定项目清单,加强沟通协调,帮助解决困难,做好引导和服务工作,努力打造新亮点和新标杆。要按照《加快城市商圈建设行动计划》,将各项工作做实做细,努力实现我市社会消费品零售总额突破千亿元大关。

会上,金台区、渭滨区、陈仓区、凤翔区与宝鸡高新区、宝鸡港务区有关负责人分别汇报了城市商圈建设和一季度促消费稳增长工作情况。

本报记者 王怀宇

全市城市管理执法工作会议提出——

抓好六大提升行动 打造六个西北一流

本报讯 2月24日,全市城市管理执法工作会议召开,学习贯彻全国及全省城乡建设工作会议和市委十二届十二次全会精神,回顾总结2021年城市管理执法工作,表彰先进集体和先进个人,安排部署2022年城市管理执法各项工作。

会议指出,2021年,全市城管执法系统圆满完成了各项目标任务,全市城管执法工作迈上了新台阶,目标责任考核全市优秀,全国文明城市复检、十四运暨残

特奥会等重大活动环境保障有力,市容市貌持续改善,金秋菊展获得干部群众一致好评,实现了“十四五”高点起步。

会议强调,2022年,全市城管系统要重点抓好市容环境、园林绿化、环境卫生管理、规范执法、科技引领、综合素质“六大提升行动”,着力打造西北一流的美丽有序城市、一流的园林城市、一流的干净城市、一流的法治城管、一流的智慧城管和一流的城管队伍。

本报记者 张敬涛

本报讯 2月23日,在扶风县天度镇齐横村一座座日光温室蔬菜大棚里,新鲜的蔬菜长势喜人,即将迎来一茬丰收季。因为用上了节水灌溉等先进技术,这里的蔬菜产业规模越来越大,村民的腰包也越来越鼓。

齐横村一直以种植大棚蔬菜为特色产业,随着节水灌溉、自动卷帘等设施技术的推广应用,节省了人力、提高了产量,蔬菜产业带动了群众致富,全村蔬菜种植面积逐年扩大。目前,齐横村共发展日光温室286座,带动100多户农户参与种植。以菜农王青芳和白恩儒夫妻为例,他们经营了3座蔬菜大棚,每年收入5万元左右。“我们的蔬菜不愁卖,客商经常到村里来收购,我对种植蔬菜充满信心。”王青芳笑着说。

据了解,该村日光温室蔬菜大棚主要种植西红柿、西葫芦、辣椒、蒜苗等蔬菜,大棚蔬菜不仅在本地市场畅销,还销往周边县市。去年,全村大棚蔬菜产业产值达600多万元。

(邓亚金 石宝军)

扶风县天度镇齐横村大规模种植蔬菜——

用上新技术 产业大发展



村民察看蔬菜生长情况



凤翔区糜杆桥镇竹园村:

大棚种植羊肚菌 人均增收上万元

近日,凤翔区糜杆桥镇竹园村一座座种植羊肚菌的大棚内,村民正在检查营养包生长情况。

据该村党支部书记毕红亮介绍,去年10月,村上投资80余万元,新建130座、占地60余亩的日光温室大棚,采取村集体经济合作社和村企联营模式,主要种植羊肚菌。大棚劳作吸纳村上闲散劳动力50余人,村民家门口就业人均增收1万元左右。

本报记者 罗琴 摄

我市实施并联审批新模式——

助推重点项目早开工

本报讯 为保证我市重点项目早日开工、顺利推进,近日,市行政审批服务部门组织人员对当前审批的重点项目进行集中摸排,采取提前介入、实施并联审批的新模式,给我市重点项目及时开工建设提供了坚强服务保障。

自去年底以来,市行政审批服务局充分发扬“店小二”精神,全力做好项目的相关审批工作。春节前,该局组织人员加班加点对金台区综合档案馆续建、宝鸡市生活垃圾处理、宝鸡第三医院门诊综合楼、如意茵香康养社区等重点项目进行集中摸排,并根据实际情况,采取“提前介入+并

联审批”全新模式,打破了“完成一项审批才能申报另一项”的传统审批方式。春节收假后,相关工作人员立即赶赴各项目现场进行指导,同时对已审批项目进行跟踪服务。

据了解,市行政审批服务局还将进一步落实深化“放管服”和工程建设项目审批制度改革要求,优化营商环境,精简材料、简化环节、优化流程,运用“提前介入+并联审批”新模式,提高审批效率。

本报记者 张敬涛

优化营商环境
促进经济发展

不见面 零跑路

我市不动产交易实现“掌上办”

本报讯 近日,记者从市营商办获悉,我市“互联网+不动产登记平台(交易+税收+登记)”各项堵点全部打通,线上不见面办税和线下数据共享同步完成,成功实现了群众在网上办理不动产登记、缴税、登记全畅通、全覆盖。

为全面落实营商环境对不动产登记和税务、交易一体化的要求,我市自去年10月29日全面启动“宝鸡市市县一体互联网+不动产登记平台(交易+税收

+登记)”项目建设。市政府主要领导多次召集相关部门负责同志召开会议,专项听取推进情况、问题解决情况、任务完成情况汇报,快速推动此项工作。市住建局联合市财政局、市营商办、市不动产登记局积极制定方案,争取资金,截至去年12月24日,已在全市各县区全面实现了“互联网+不动产登记平台(交易+税收+登记)”业务的集成办理。

本报记者 张敬涛